
Deželni zbor se je zopet sešel v ponedeljek. 
Deželni odbor predlaga, naj se povodom 
501etnice vladanja presvetlega cesarja usta
novi za uboge otroke, ki so na Štajarskem 
rojeni, deželna najdenišnica; potem, naj se 
na korist krajnim ubožnim zakladom in na 
korist deželnemu ubožnemu zakladu pobira 
davek od premakljivih in nepremakljivih 
stvarij, ki se na prostovoljni dražbi prodajajo; 
deželna vlada predlaga, naj se na novi osebni 
dohodninski davek ne nalagajo deželne do-
klade; deželni odbor predlaga načrt postave, 
da deželni poslanci zgubijo poslanstvo, če ne 
izvršujejo poslanstva. Ta predlog je obrnjen 
proti slovenskim deželnim poslancem. Volitve 
novih poslancev: J. Dehne, Ferdinad Berger, 
Fridr. Rokitanskv in J. Sahner, so se potrdile. 
Načrt zastran lovske postave se ima izročiti 
posebnemu lovskemu odseku. Poslanec Hagen
hofer predlaga načrt postave zastran ureditve 
lovskih pravic. 

Živahnejša pa je bila seja v torek. Na 
. dnevnem redu so bile volitve v razne odseke. 
Znana kričača Walz in Rokitanskv sta za
četkoma seje zopet planila nad nemške kato
liške poslance. Walz je čvekal o zatiranju 
nemštva ter nasvetoval, naj se volitve v 
razne odseke ne vršijo še v tej seji, da bo 
mogoče se posvetovati, kako bi izvrgli vse 
izdajalce nemštva iz vsakega odseka. Roki
tanskv je pa naravnost imenoval vse nemške 
katoliške državne poslance, ki sedijo tudi v 
deželnem zboru, ter zahteval, da se ne smejo 
^."riiitij^jgj^^faji^Jc^Zaradi surjVTnraa
padcVfeaežemi glavar k redu poklical w alza. 
O njegovem predlogu je dal glasovati; toda 
nihče ni zanj glasoval, tudi Walz sam ne. 
Komedija! 

In tak komedijant hoče strahovati poštene 
katoliške nemške kmete. Čudimo se potrpež
ljivosti teh poštenih nemških katoliških mož, 
da se nobeden ne zglasi k besedi in ne 
užene v kozji rog ošabnega deda. Poslancev 
Karlona in Kalteneggerja zopet ni bilo v 
zbornici. Kaj so pa zakrivili nemški katoliški 
poslanci, da jih lastni nemški rojaki tako 
silno napadajo? Nič drugega ne, kakor da 
so ravnali v državnem zboru po svoji vesti 
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in po pravici privoščili Slovanom, kar Nemci 
že davno zavživajo. A liberalni Nemci ne pri
voščijo nikomur pravice, niti lastnim rojakom 
ne. Nato so se vršile volitve v razne odseke. 
Navada je bila dozdaj v deželnem zboru, 
da pred volitvijo vsaka stranka naznani svoje 
kandidate in da te tudi nasprotni vsi volijo. 
Letos se je pa ta stvar spremenila. Sprejeli 
so sicer nemški liberalci v svojo listnico 
slovenske kandidate, ne pa onih izmed kato
liške stranke; zato sta v finančni odsek iz
voljena dva katoliška poslanca, ki ne sedita 
v državnem zboru, namreč knez Alfred 
Lichtenstein in Alojz Haring. 

Od Slovencev so tile gg. poslanci iz
voljeni: v finančni odsek J. Žičkar, ki je tudi 
zapisnikar tega odseka; zraven njega je še 
zapisnikar finančnega odseka Stallner; v peti
cijski odsek M. Lendovšek; v železniški odsek 
dr. J. Sernec; v deželnokulturni dr. Jurtela; v 
občinski odsek, ki bo letos izvanredno važen, 
dr. Rosina, v naučni odsek pa g. dr. Dečko. 
Ko se je izid volitev naznanil, so seve bili 
veseli nemški liberalci, da so izbacnili kato
liške nemške državne poslance iz vseh od
sekov. A čudno, da so njihovi tovariši, deželni 
katoliški nemški poslanci, brez ugovora pre
našali to razžaljenje, ki se je storilo tovarišem, 
ter se le v sredo izvolitev odklonili! 


